
KENDELSE 
 

Afsagt den 15. juni 2022 
 

af 
 

Fodboldens Disciplinærinstans 
 

i sagen 
 

Jammerbugt FC spiller 
 
 
SAGENS FAKTISKE OMSTÆNDIGHEDER 
 
Lørdag den 28. maj 2022 blev NordicBet ligakampen mellem Esbjerg fB og Jammerbugt FC spillet på Blue Water 
Arena i Esbjerg. Kampen sluttede 2-2. 
 
Esbjerg fB har efter kampen protesteret over, at Jammerbugt FC benyttede en spiller, der ifølge Esbjerg fB havde 
karantæne, og derfor ikke var spilleberettiget.  
 
 
PROTEST FRA ESBJERG FB 
 
Esbjerg fB har efter kampen protesteret over, at Jammerbugt FC benyttede spilleren i kampen den 28. maj 
2022. Det er Esbjerg fB’s opfattelse, at Jammerbugt FC-spilleren havde karantæne til kampen. 
 
 
REDEGØRLSE FRA JAMMERBUGT FC 
 
Jammerbugt FC har været forelagt protesten fra Esbjerg fB. 
 
En advokat har på vegne af Jammerbugt FC oplyst, at Jammerbugt FC ikke har nogle bemærkninger, hvis 
Jammerbugt FC-spilleren havde karantæne og blev benyttet i kampen. 
 
Advokaten har desuden oplyst, at det i så fald følger af praksis, at Jammerbugt FC skal dømmes til at tabe 
kampen 3-0. 
 
 
FODBOLDENS DISCIPLINÆRINSTANS’ BEMÆRKNINGER 
 
Jens Hjortskov (formand), Jakob Berger Nielsen (næstformand), Steven Lustü og Lars W. Knudsen har deltaget i 
sagens behandling. 
 
Kim Garde Madsen, Stig Pedersen og Niels Erik Søndergård har ikke deltaget i behandlingen. 
 
Fodboldens Disciplinærinstans bemærker, at Jammerbugt FC-spilleren fremgår af holdkortet til kampen den 28. 
maj 2022 mod Esbjerg fB. 
 
Fodboldens Disciplinærinstans bemærker desuden, at Jammerbugt FC-spilleren forud for den 1. maj havde 10 
karantænepoint. Jammerbugt FC-spilleren fik et rødt kort og dermed udvisning i en kamp den 1. maj 2022, 
hvilket medførte 36 karantænepoint og to spilledages karantæne. Herefter fik Jammerbugt FC-spilleren en ad-
varsel i kamp den 22. maj 2022, hvilket medførte 6 karantænepoint. Jammerbugt FC-spilleren var således efter 
kampen den 22. maj 2022 på i alt 52 karantænepoint. 
 
Det følger af de disciplinære bestemmelser § 2d, at det udløser én spilledags karantæne hver gang en spiller 
opnår eller passerer pointtallene 19, 36, 52, 68, 84, 100, 116, 132, 148. 
 
Fodboldens Disciplinærinstans finder, at Jammerbugt FC-spilleren havde karantæne til kampen den 28. maj 



2022 mod Esbjerg fB, og spilleren derfor ikke var spilleberettiget. 
 
Det følger af § 37.2 i propositioner for herre-DM 2021-2022, at benyttelse af en ikke-spilleberettiget spiller normalt 
vil blive fulgt op af en tabt kamp for det pågældende hold, hvis holdet har vundet eller spillet uafgjort med den 
ikke-spilleberettigede spiller på holdet. 
 
Fodboldens Disciplinærinstans bemærker, at det er fast praksis, at et hold dømmes til at tabe en kamp med 3-
0, hvis der er benyttet en ikke-spilleberettiget spiller. 
 
På den baggrund finder Fodboldens Disciplinærinstans, at Jammerbugt FC dømmes til at tabe kampen den 28. 
maj 2022 mod Esbjerg fB med 3-0. 
 

***** 
 
 

Fodboldens Disciplinærinstans afsiger herefter følgende 
 
 

KENDELSE 
 
 
Jammerbugt FC taber kamp den 28. maj 2022 mod Esbjerg fB med 3-0 i medfør af propositioner for herre-DM 
2021-2022 § 37.2, jf. DBU’s love § 30.1, litra a), nr. 7. 
 
Kendelsen kan skriftligt indbringes af Jammerbugt FC for Fodboldens Appelinstans inden to uger efter afsendelse 
af kendelsen, jf. DBU’s love § 31.3, nr. 3.  
 
 

Brøndby, den 15. juni 2022 
 

Fodboldens Disciplinærinstans 
 

Jens Hjortskov, formand 
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